
Avstrijske dežele. Presvitli cesar izrazili 
so ministru Pražaku svoje sočutje po brzo
javnem potu povodom smrti njegove soproge. 
Imenovali so presvitli cesar več dosmrtnih 
članov Ogerske gosposke zbornice, med njimi 
tudi najvišega dvornika cesarjevioa Rudolfa 
grofa Karola Bombelles. Dunajski nuncij pa
pežev msgr. Vanutelli bode odpoklican, na 
njegovo mesto pride msgr. Macenni. Meseca 
julija bode v Rimu konzistorij, v katerem bodo 
sv. Oče škofa Sehonborna prekonizirali; intro
nizacija pa bode v Pragi 15. avgusta. Novi 
državni zbor otvoril se bode brž čas meseca 
septembra. Pred vsem pride na vrsto adresna 
debata in verifikacije volitev. Liberalni po
slanci novega državnega zbora imeli so pred 
kratkim na Dunaju sejo, v katerej je predse
doval Herbst. Sprejeta je bila resolucija, ki 
izjavlja za prvo dolžnost edinost stranke. Po
tem so izvolili poseben odsek 25 poslancev, ki 
imajo v jeden program zjediniti razne programe. 
Deželna vlada na Hrvaškem izdala je na vse 
oblastnije okrožnice glede kolere. Minister 
Kallay je Sarajevo zapustil ; pri njegovem od
hodu bili so navzoči vsi dostojanstveniki. 

Vnanje države. V prihodnjem konzisto
riju imenovali bodo sv. oče za kardinale nad
škofe Lindnejskega, Kolinskega, Kapuaškega 
in Bolonjskega; poleg teh pa tudi hišna prelata 
Kristofori in Schiaffino. — Laško ministerstvo 
še vedno ni sestavljeno, ker Depretisu, kateri 
je sestavo prevzel, delajo se mnoge ovire. To 
liko je z^no, da je Depretis sprejel zunanje 
zadeve, Tajani pa je pravosodni minister. — 
Portugalski kralj je obolel. — Rumunski kralj 
in kraljica prišla sta v Budimpešt, da si ogle
data razstavo. — Francoskim vojakom se hudo 
godi na Kitajskem, ker razgrajajo med njimi 
hude bolezni. — Afganski emir Abdurhaman 
zbral je veliko armado v afganskem Turkestanu; 
bržčas namerava iti proti Heratu. — Cleveland, 
predsednik v severni Ameriki imenoval je 
Kelleya za poslanika združenih držav na Du
naju. Naša vlada pa tega imenovanja ni vspre
jela. Govori se, da je temu uzrok, ker je pred 
nekaterimi leti v nekem govoru Italijo hudo 
napadel. — Na Španskem se kolera še vedno 
širi; pretekli teden je zbolelo v Madridu 13, 
umrlo 2 oseb, v pokrajinah je obolelo 2529, po
mrlo pa 1123 oseb; minister Canovas in Ro
mero podala sta se v Murcijo, prinesla sta 
70000 frankov podporo. 

Politični ogled. 


